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intervjuSem Blanka,  
maginja Blinkita 

Že kot otrok je jasno vedela, videla 
in čutila, da je v duhu Indijanka 
ter da v sebi nosi pomembna 
starodavna znanja, ki jih bo, ko 
bo velika, prebudila iz začaranega 
sna ter jih ob pravem trenutku 
ponudila kot darilo tudi drugim in 
svetu. Kot tisto nekaj, kar vsi iščemo 
že toliko časa. 

Odkar pomni, jo privlačijo koledarji, 
čas in vse tisto, kar je našim 
očem nevidno ali prikrito. »Leta 

1999, ko se je govorilo, da bo 'konec 
sveta', sem se odločila, da si spremenim 
življenje, in tako zares doživela konec, 
ki je bil hkrati začetek novega življenja. 
Danes živim svoje sanje, ki jih izražam v 
virtualnem in resničnem svetu Akademije 
življenja,« samozavestno začne najino 
potovanje v »neznano« Blanka, maginja 
Blinkita, ki je svoje življenje posvetila 
preučevanju in raziskovanju starodavnih 
modrosti, svetemu koledarju Majev in 
horoskopu T'Zolkin, velikemu ciklu 2012, 
sveti geometriji in drugim naprednim 
znanjem ter jih z globokim spoštovanjem, 

ljubeznijo in ponižnostjo združila v 
virtualnem ter resničnem paralelnem 
svetu Akademije življenja.

Kaj so Maji že nekoč vedeli o nas?

Starodavni Maji so že nekoč vedeli, da je 
vse energija (ljudje, živali, rastline), ki se 
kaže v mnogoterih obrazih, kar so lepo 
ponazorili z božansko matriko T'Zolkin, 
starodavnim zapisom, ki je danes poznan in 
uporaben kot majevski koledar in horoskop 
ter ki vsakemu posebej razkriva, katera 
starodavna energija je. 

Torej kdo smo in kakšno je naše 
poslanstvo?

Smo galaktična spiritualna bitja, vsak 

Piše: Tjaši Artnik Knibbe, foto: osebni arhiv
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s svojim edinstvenim zemeljskim 
poslanstvom. Smo »stebri« med nebom in 
zemljo ter »sprejemniki«  kozmičnih sil. Vsak 
izmed nas je božanska energija, vendar pa, 
ker smo kolektivno še vedno v začaranem 
snu, tega seveda ne vemo. Mi smo resnica, 
na katero čakamo!   

Kaj nam prinaša zloglasni 21. 12. 2012?

Podobno, kot se je zgodilo že leta 1999, ko 
smo vsi pričakovali fizični konec, in ker se 
ta ni zgodil, je večina rekla, da se ni zgodilo 
nič. Pa vendar se je na zavestni in energijski 
ravni zgodilo marsikaj. Čas se je za 20-krat 
pospešil in leta 2011 se bo še za 20-krat. 
Potem se bo evolucija deljene zavesti 
zaključila in tako časa kot takega ne bo več 
(preteklost, sedanjost, prihodnost), temveč 
bomo doživljali čisto radost bivanja. 

Torej konec, ki je hkrati začetek…

Konec starega načina delovanja, 
razmišljanja, čutenja, zdravljenja in začetek 
nove resničnosti, nova zlata doba in stanje 
razsvetljenega človeka s kozmično zavestjo, 
zdravljenje z energijami, čas, ko se bosta 
naš vidni fizični svet in spiritualni, nam za 
zdaj nevidni svet združila...  

In kaj če se ne spremenimo? Kako 
katastrofalne so lahko posledice?

Vsakdo izmed nas je prišel v tem tako 
veličastnem obdobju sem z namenom. 
Nekateri so se prišli samo zabavat, drugi 
ozdravit sebe in planet. Nekateri se bodo 
prebudili in naredili prehod, drugi bodo 

še naprej spali in bili ujeti v iluziji te 
resničnosti. Vse je odvisno od tega trenutka 
tukaj in zdaj, kako bomo delovali, čutili, 
razmišljali in govorili zdaj, saj danes 
tlakujemo za jutri. 

Gremo po poti iz homo agressusa v homo 
pacem?

V vsakomur izmed nas so posejana 
semena Kristusove, Quetzalcoatlove, 
Krišnove, Budove zavesti in vseh bitij, ki 
jih lahko poimenujemo tudi homo pacem 
ali človek miru. Če bomo samo čakali, 
da se sprememba zgodi, smo zgrešili 
bistvo. Danes vlada homo agressus, ki pa 
počasi doživlja svoj veliki konec, kar lahko 
prepoznamo po tem, da se star sistem ruši 
v vsej svoji veličastni iluzornosti. Kar je bila 
še včeraj resnica, je danes iluzija. In kar 
je danes iluzija oziroma nemogoče, jutri 
postaja resničnost.   

Kaj je pravzaprav čas?

Čas, kot ga poznamo danes in ki mu 
sledimo, je produkt uma in dvojne zavesti. 
Ko se bo razdvojenost združila v enost, časa 
kot takega ne bo več, zato tudi ne bomo 
potrebovali koledarja ali ure, saj je čas 
izkušnja, ki ji vlada leva polovica možganov. 
Resnica je, da čas obstaja samo v svetu ali 
resničnosti, ki mu vlada neuravnotežena 
dvojnost. 

Veliko se govori o kvantnem skoku.  
Za kaj gre pri tem fizikalnem pojavu?

Energija sledi mislim. Kar mislimo, to 

postajamo, tako fizično kot energijsko, tako 
posamezno kot kolektivno. Ko v neko stvar, 
projekt ali idejo usmerjamo dovolj energije, 
časa in pozornosti, se to v odločilnem 
trenutku spremeni iz nevidnega v vidno. Ko 
se doseže kritična točka, se zgodi preskok, 
ki je tako neznaten in se zgodi v hipu, da 
večina sploh ni pozorna na to. Pa vendar 
se kvantni skoki nenehno dogajajo v naših 
življenjih. Za globalni kvantni skok zavesti 
iz ene resničnosti v drugo je  potreben manj 
kot odstotek kolektivne zavesti, da se zgodi 
velika sprememba in nova resničnost. 

Kako  konkretno vpliva na našo osebno 
rast?

Veliko kvantnih skokov smo že doživeli, 
npr. takrat, ko smo se naučili voziti kolo in 
avto, pa plavati in smučati, pisati in govoriti. 
Najprej vaja dela mojstra, potem pa mojster 
dela vajo. Vsako stvar, ki jo znamo danes in 
do konca življenja, smo najprej toliko časa 
ponavljali, dokler se nismo na določenem 
področju izmojstrili in se premaknili na 
višjo raven bivanja.

Kaj je bistvo bivanja po majevskem 
izročilu?

Vse je eno. Življenje ima namen. Bog je 
Ljubezen. In lak'ech, ki pomeni »ti si jaz in 
jaz sem ti«, ki nas uči, da je v vsakem izmed 
nas delček vsakega in da smo vsi skupaj 
povezani v spiritualno enost, kjer meje, 
spol, status, versko prepričanje in podobno 
izgubijo svojo vrednost in pomen. 

Kako pa so Maji delovali v vsakdanjem 
življenju?

Nekoč so bili močno povezani s spiritualnim 
svetom in kozmičnimi energijami, ki so 

PEŠCI, v mraku in temi
lahko z odsevniki in svetlimi
oblačili poskrbimo, da nas bodo 
vozniki na cesti lažje opazili.

VOZNIKI, bodite pozorni, 
da boste dovolj zgodaj 
opazili pešce na cesti, še 
posebej starejše in otroke.
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jih poimenovali z različnimi božanstvi. 
Poznali so zdravilno moč narave in rastlin, 
obredov in molitev, različnih masažnih 
tehnik ter se povezovali s spiriti živali. Še 
danes v Gvatemali živi približno sedem 
milijonov potomcev Majev in nekateri 
ohranjajo tradicionalno kulturo živo še 
danes. Da lahko danes sploh govorimo o 
majevskem koledarju, se lahko zahvalimo 
varuhom časa, ki koledar v gorah Gvatemale 
ohranjajo z ustnim izročilom že 2500 let. 

Kakšna so njihova načela za zdravo 
življenje?

Maji na splošno živijo preprosto življenje. 
Prehranjujejo se s tistim, kar pridelajo, 
veliko delajo in živijo v skupnosti. Če 
zbolijo, se, še preden gredo v bolnišnico, 
najprej poskusijo pozdraviti z naravno 
domačo lekarno in se posvetujejo s 
starešino, ki svetuje zeliščno zdravilo, 
masažo ali zeliščno kopel. Tako dajejo velik 
poudarek prehrani, vodi, gibanju, naravnim 
zdravilom, masaži, dihanju, sproščanju 
nakopičenih občutkov, igri in počitku ter 
služenju, darovanju in pomoči drugim.  

Kako deluje majevski koledar?

Maji so se močno zavedali, da je vsak dan 
edinstven in neponovljiv, ter to zapisovali 
na stenah, piramidah in v knjigah. 
Najpomembnejši koledar za današnji 
čas je zagotovo njihov sveti T'Zolkin, ki 
prikazuje dnevne premike ali spremembe 
kozmičnih energij ali za kaj je danes dober 
dan. Osnova je 13 števil in 20 znamenj, ki 
označujejo za vsak dan posebej, katera 
energija je prisotna v tem trenutku in kaj 
pomeni. Ta koledar je močno povezan 
tudi z našim devetmesečnim razvojnim 
ciklom v maternici, saj predstavlja 260 dni 
ali optimalni čas od oploditve do našega 
rojstva, kot nam tudi razkriva naše sveto 
ime, zato je še kako pomemben za današnji 
čas, saj smo po prepričanju starodavnih, 
če ne poznamo svojega svetega T'Zolkin 
imena, izgubljeni v etru kozmosa.  

Kako vas je pot peljala iz Blanke v 
maginjo Blinkito?

Ko sem spoznala, da imamo vsi v sebi 
mnogotere potenciale, ki čakajo, da jih 
prebudimo, in se močno zavedala, da 
vse, kar potrebujem, že imam v sebi, 
sem se podala na pot samoraziskovanja 
ter tako postala učenec in učitelj hkrati. 
Tako se je skozi osebno transformacijo in 
samozdravljenje najprej »rodila« Blinkita, 
in ko se je v mnogih letih in na mnogoterih 
področjih izmojstrila, je postala še maginja. 

Kakšen je vaš vsakdan?

Trenutno mi družbo dela pet kužkov, tako 
da mi ni niti najmanj dolgčas. Imam to 
srečo, da sta moja služba in moj dom eno. 
Tako se vsako jutro prepustim valu dneva 
in sprejemam, kar mi ta dan prinese. Svoj 
dan prilagodim strankam in masažam ter 
se glede na termine ravnam po tem. Vsaj 
enkrat na dan se odpravim čez cesto v gozd, 
kjer velikokrat sprejmem sporočila, namige 
in vizije. Ker se s pospešeno hitrostjo 
bližamo letu 2012, se temu primerno polni 
tudi e-poštni predal, tako da veliko časa 
preživim za računalnikom, odgovarjam 
na e-pošto, delam brezplačne izračune, 
oblikujem internetni portal Akademija 
življenja, spoznavam nove prijatelje 
na Facebooku in širim te starodavne 
informacije med odprtosrčne mavrične 
popotnike. Po navadi moj delavnik traja 
šestnajst ur ali od 8. ure do 1. ure zjutraj. 
Ker nimam nikogar, ki bi me vodil ali mi 
ukazoval, lahko resnično počnem vse 
z navdušenjem in ljubeznijo, kot tudi 
nimam občutka, da sem zares v službi 
ali da »moram« delati, temveč zaupam 
in se prepustim ter se večinoma ravnam 

po intuiciji, notranjih vzgibih, občutkih, 
sporočilih in vizijah. Tako je moj vsakdan 
zares popolnoma doživet.  

Povejte nam še kaj o Akademiji življenja, 
katere ustanoviteljica ste.

Akademija življenja je zavod za naravno 
nego telesa, uma, duše in duha ter je šola 
nove resničnosti, kot tudi virtualni portal, 
kjer so zbrani starodavne modrosti, znanja 
in tehnike, kot so klasične in starodavne 
masaže, majevski koledar in horoskop, 
spiritualno in intuitivno zdravljenje, pa 
starodavni inkovski energijski rituali 
Munay-ki, ki nadgrajujejo in zdravijo 
naš DNK ter vplivajo naš proces staranja 
oziroma pomlajevanja, kot tudi  skupinska 
predavanja ali mavrične urice in osebna 
svetovanja. 

Brezplačni izračun majevskega horoskopa 
na GSM: 051 320 444 ali na 
tojeto@akademija-zivljenja.si
Pošljite svoj datum rojstva in počakajte na 
izračun. Razlago si lahko preberete na  
www.akademija-zivljenja.si ali v univerzalni 
knjigi življenja Maya T'Zolkin 2012.


